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Regionální zprávy POLAR
Zloděj vykrádal v Ostravě auta i objekty
Jen pár měsíců vydržel na svobodě recidivista z Ostravy, který si na živobytí vydělával krádežemi. Specializoval se na auta, ale vykrádal i různé objekty, kde se uměl dostat bez použití násilí.
V letních měsících zaznamenali policisté z Hrabůvky, že stoupl počet vykradených vozidel. Stejný byl i modus operandi tedy způsob vniknutí, kdy pachatel popadl co měl po ruce a rozbil okno. Vykradeno bylo ale i několik objektů. Například školka a nebo kavárna, kde zloděj vyšplhal po hromosvodu. 
Eva Michalíková, mluvčí PČR Ostrava: "Ve čtyřech případech měl vniknout do vnitřních prostor různých objektů. U třech z nich měl využít  okna otevřeného na ventilaci, které bez poškození otevřel. Poté už bral to, co mělo hodnotu."
V autech bral vše, co tam lidé nechali,  například tenisové rakety, rybářské pruty, boty, sluneční brýle, doklady od vozidel, ale také  příklepovou vrtačku. V objektech pak ukradl například elektroniku i pokladnu s penězi. 
Eva Michalíková, mluvčí PČR Ostrava: "Komisař 3. oddělení obecné kriminality zahájil trestní stíhání a muže obvinil z přečinů krádeže a  poškození cizí věci. V případě odsouzení mu hrozí až pětileté vězení.
Kateřina Kubzová, mluvčí PČR Ostrava: "Policisté proto v takovýchto případech majitelům provozoven doporučují, aby objekty řádně  proti vloupání zabezpečili, ať již složitějšími zamykacími systémy, ochrannými mřížemi  nebo například uzamykatelnými okenicemi. Jakmile své podniky či obydlí opouštíte,  zavírejte i okna na ventilaci. Opravdu stačí jen krátká chvilka a nezvaný host tohoto umí  využít."
Celková škoda za 13 skutků byla vyčíslena na asi 200 tisíc korun. Obviněný se ke všemu přiznal. U výslechu uvedl, že odcizené věci prodával náhodným lidem a peníze  utrácel za běžný život. 
---
Nejvyšší certifikát pro iktové pracoviště krnovské nemocnice
Diamantový, tedy nejvyšší status za péči o pacienty s mozkovou příhodou, získala nemocnice v Krnově. Zdejší iktové pracoviště se tak řadí mezi světovou špičku. Při  diagnostice a léčení cévní mozkové příhody hraje hlavní roli čas a přesná spolupráce několika oddělení nemocnice.
 Prestižní certifikát Mezinárodní asociace ESO má pouze několik nemocnic v České republice
Ladislav Václavec, ředitel SZZ Krnov: „Je to ocenění práce všech našich lékařů, sestřiček, celého toho týmu.“
 Nemocnici se podařilo zkrátit průměrný čas od vyšetření k zahájení léčby z původních 60 na 22 minut.
Marek Knapčík, primář neurologie: „Mozek je strašně citlivý na nedostatek kyslíku, proto v tomto celém průběhu pacienta nemocnicí hraje každá minuta svoji roli.“
Jana, vyléčená pacientka: „ Vyvrátila jsem se doma v bytě, brácha mě naložil do auta a odvezl sem. Místo sanitky, prostě to chtěl rychle.“  
 Urgentní příjem a co nejrychlejší radiodiagnostické, CT a laboratorní vyšetření předchází zahájení léčby trombolýzou. Podstatné je neotálet s přivoláním záchranky při prvních příznacích.
Marek Knapčík, primář neurologie: „Řeč, jestli je člověk schopen si vybavit slova a říci nebo jestli je vyslovuje srozumitelně tak, jak bylo zvykem, pak pohledem do zrcadla, symetrie nebo asymetrie ústních koutků, no a vyšetření svalové síly rukou a nohou.“
 Na konci celého řetězce kroků je pak kvalitní rehabilitace pacientů.
Marie Žaloudíková, náměstkyně ředitele pro léčebnou péči: „V současné době dobudováváme a rozšiřujeme rehabilitační centrum, staví se prostory interní a bude se opravovat exteriér, bude sloužit hlavně pro pacienty z neurologie a z ortopedie.“
---
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Řidiči v Moravskoslezském kraji se v úterý mohli setkat s dopravně-bezpečnostní akcí policistů. Zaměřili se na alkohol a drogy za volantem. Zkontrolovali více jak 2200 vozidel a zjistili 368 přestupků. Po požití alkoholu za volant usedlo celkem 10 řidičů.
Hasiči ve středu zasahovali u požáru v motorové části osobního auta na silnici 464 za obcí Tísek na Novojičínsku. Oheň se podařilo rychle lokalizovat a uhasit. Provoz na silnici byl po dobu zásahu omezen.
---
V Novém Jičíně byla otevřena nová zubní ordinace
V Novém Jičíně byla otevřena nová stomatologická ambulance. Za podpory radnice ji zřídila zdejší nemocnice. Zubního lékaře tak zatím od srpna získalo zhruba 1200 lidí.
Uvnitř novojičínské stomatologické polikliniky zahájila provoz nová zubní ambulance. V budově, která je majetkem města, ji otevřela Nemocnice AGEL Nový Jičín. Registrační systém pacientů nemocnice zpustla v červenci, během čtyř dnů se přihlásilo více než 5 tisíc lidí, zhruba 1 200 z nich ordinace přijala.    
Daniel Polák, stomatolog: “Spuštění provozu probíhalo od 1. srpna s tím, že první pacienti byli teď v pondělí a reakce jsou vesměs pozitivní, spíše jsou ti lidé nedočkaví. Klepou nám tady, jestli se dostali do toho pořadníku a kdy na ně přijde řada.”   
Úspěšnou registraci potvrzuje nemocnice lidem emailem a postupně je zve na vstupní prohlídky.  
Jakub Fejfar, ředitel Nemocnice AGEL Nový Jičín: “Alfou a omegou je personál, my jsme rádi, že jsme našli erudovaného pana doktora nejen stomatologa, ale i stomatochirurga pana doktora Poláka. Samozřejmě k panu doktorovi může přibýt čerstvý absolvent lékařské fakulty oboru stomatologie, kterého může pan doktor garantovat.”  
Nemocnice zde tedy současně buduje i druhou ordinaci, celková investice činí 4,3 milionu korun, na nákladech participuje i město Nový Jičín.   
Václav Dobrozemský (ODS), 2. místostarosta Nového Jičína: “Nemocnice jako nájemce zrekonstruovala a vybavila tyto prostory, a následně ji město tyto náklady na zhodnocení prostor v částce 1,15 milionu korun uhradí.”       
Po stabilizaci provozu ambulancí nemocnice uvažuje, že by zde zajistila i zubní pohotovostní službu.
---
Rekonstrukce Polikliniky v Karviné finišuje
Od poloviny listopadu loňského roku se mění budova Polikliniky v Karviné-Mizerově. Z chátrajícího a neudržovaného objektu se mění na moderní a energeticky méně náročnou stavbu. Na střeše už dokonce funguje fotovoltaická elektrárna.
K rekonstrukci budovy se přistoupilo hned poté, co budovu převzalo město do svého majetku a momentálně práce finišují. 
Jan Wolf, primátor Karviné: "Blížíme se do finále, ta stavba, ta první fáze, opláštění, výměna oken, zateplení střechy a další doplňky na vně stavby by měly být dokončeny někdy v devátém, desátém měsíci. Na střechách dnes máme fotovoltaiku, ta by měla objektu pomoci ekonomicky.”
Stavba byla rozdělena na jednotlivé pavilony. Tam, kde práce skončily, se pak postupně vraceli lékaři do svých ordinací. A noví přibývají.  
Mezi ně patří například Martin Krásný, sportovní fyzioteraput, který svou pomoc tady nabízí nejen sportovcům, ale každému, kdo ji potřebuje. V srpnu na poliklinice také nově otevřel svou ORL ambulanci Roman Kroczek.
Roman Kroczek, lékař: "Ordinuji zde každé pondělí a čtvrtek, zbylé dny zůstávám na svém domovském pracovišti, což je ORL oddělení nemocnice ve Frýdku-Místku, kde pracuji již 10 let. 
Poliklinika má také své webové stránky, kde najdete všechny potřebné informace k lékařům, ordinačním hodinám a podobně.
---
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Zaparkovat v areálu havířovské nemocnice je dlouholetý problém. Míst je málo pro zaměstnance i pacienty. Kraj se dohodl s městem o převodu části pozemku, kde radnice už začala stavět nové parkoviště.
Bohuslav Niemiec (KDU-ČSL), náměstek havířovského primátora: "Kraj nám převedl bezúplatně pozemek a my jako město jsme investorem této stavby. Chceme tady postavit parkoviště. Vznikne tady 170 nových parkovacích míst, vysoutěžené náklady jsou zhruba 18,6 milionu korun."
Nová sezóna Národního divadla Moravskoslezského
Začátek nové sezóny Národního divadla Moravskoslezského se rychle blíží. Diváci se mohou těšit na 18 novinek či obnovených premiér. Tato sezóna bude značně ovlivněna dvoustým výročím narození hudebního skladatele Bedřicha Smetany.
Inspirováni tradicí - to je motto, které Národní divadlo Moravskoslezské zvolilo pro nadcházející sezónu 20223/24. Nabídne v ní 18 novinek či obnovených premiér. Pět oper, sedm činoherních a tři baletní inscenace plus čtyři nové muzikály. Na repertoáru všech čtyř souborů zůstává 33 dalších inscenací. 
Jiří Nekvasil, ředitel NDM: "V baletu se můžeme těšit na klasiku, na Labutí jezero v režii Youry Vámose, který je v Ostravě známý choreograf. Už je to vlastně čtvrtý balet, který od něj budeme moct vidět." 
Sezóna je plně podřízena roku 2024 - Roku české hudby, kdy si připomínáme 200 let od narození hudebního skladatele Bedřicha Smetany. 
Jiří Nekvasil, ředitel NDM: "2. března 2024 vypukne devět dní, kdy mohou diváci vidět s jednodenní přestávkou, všech osm dokončených oper Bedřicha Smetany." 
Šárka Swiderová, mluvčí NDM: "Máme spoustu předplatitelských skupin. Těch klasických máme 16. Sestavujeme to tak, aby si vybral opravdu každý a kdo si nevybere, tak má skupinu "Moje abo" - tam je také výrazná sleva." 
Slavnostní večer k zahájení 105. sezóny bude patřit výběru ze všech čtyř souborů. Zároveň diváci dostanou možnost zhlédnout ochutnávky premiér nové sezóny. Galavečer se uskuteční 9. a 10. září. 
---
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